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Technologien für geringeren Kraftstoffverbrauch, weniger Emissionen und überzeugende Leistung – BorgWarner macht’s 

möglich. Als führender Automobilzulieferer entwickeln wir innovative Powertrain Lösungen. Unsere Produkte finden Einsatz in 

besonders effizienten Benzin-, modernen Diesel-, Hybrid- und reinen Elektrofahrzeugen sowie in Nutzfahrzeugen aller Art. Weil 

BorgWarner permanent nach neuen Lösungen sucht, können wir unseren Kunden nachhaltige Produkte anbieten, die die 

Umwelt entlasten und den Fahrkomfort, die Leistung und Zuverlässigkeit deutlich steigern. 
 
Die BorgWarner IT Services Europe GmbH ist eine 100%ige Tochtergesellschaft der BorgWarner Europe GmbH und bietet allen 
Geschäftsbereichen des BorgWarner Konzerns umfangreiche globale IT-Dienstleistungen an. Um unsere Entwicklung weiter zu 
optimieren, suchen wir Dich als 
 

Werkstudent (m/w/d) im Bereich IT-Infrastruktur & SAP-Basis / 2022-02 

für interessante Aufgaben und Herausforderungen am Standort Kirchheimbolanden/Ketsch/Ludwigsburg  

Deine möglichen Verantwortlichkeiten im Überblick 

▪ Du übernimmst nach der Einarbeitungszeit eigenverantwortlich Aufgaben in einem spezifischen IT-Arbeitsumfeld z.B.  

o in modernen Cloud & hyperkonvergenten Infrastrukturen inkl. Server, Storage, Netzwerk, Virtualisierung, etc. 

o an aktuellen SAP Business Applikationen wie SAP ERP, SAP Fiori (mobile Anwendungen) oder In-Memory Datenbanken 

▪ Du erstellst Dokumentationen, organisierst und führst Trainings, Webinars und Schulungen durch 

▪ Du unterstützt unsere Mitarbeiter in spannenden Projekten und bearbeitest eigenständig Arbeitspakete 

▪ Du gibst „Hands-on“ Unterstützung für unsere 2nd und 3rd Level-Support Teams“ z.B. für Office365, Server, Storage, Netzwerk, SAP 

▪ Du arbeitest in internationalen Teams und hast die Flexibilität mobil zu arbeiten 

▪ Du analysierst, spezifizierst und optimierst existierende und neuen Geschäftsprozesse 

▪ Du pflegst und entwickelst bestehende Systeme weiter und verbesserst unsere Systemsicherheit 

▪ Du führst Integrationen und Updates von Client-, Server- und Cloudsystemen durch 

Dein Profil  

▪ Studium der (Wirtschafts-) Informatik oder einem vergleichbaren Studiengang  

▪ Begeisterung und erste praktische Erfahrungen für Informationstechnologie  

▪ Erfahrung im Umgang mit MS Office  

▪ Ausgeprägter Service und Dienstleistungsgedanke 

▪ Gute Englischkenntnisse  

▪ Kommunikations- und Teamfähigkeit zeichnen Dich aus  

▪ Eigeninitiative, Motivation und Aufgeschlossenheit für Neues 

Gerne kannst Du auch Deine Bachelor-, Master- oder Diplomarbeit bei uns schreiben.  

Du willst Erfahrungen im internationalen Umfeld sammeln, Dich durch Einblicke und Mitarbeit an interessanten Projekten gezielt 

weiterentwickeln – und gleichzeitig neben Deinem Studium Geld verdienen? Dann sende uns Deine Bewerbungsunterlagen und den 

frühestmöglichen Eintrittstermin an die unten genannte E-Mail-Adresse. 


